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Správa nezávislého audítora 

Akcionárom, dozornej rade a predstavenstvu spoločnosti RT LOGISTIC, a.s.: 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti RT LOGISTIC, a.s. (d'alej len „Spoločnosf"), ktorá 
obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

PodPa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podPa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len „zákon 
o účtovníctve"). 

Základ pre názor 

Audit sme vykonali podra medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednost podPa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosf audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podPa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom 
audite a o zmene a dopinení zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d'alej len 
„zákon o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš 
audit účtovnej závierky a spinili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednost štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podl'a zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 

nepretržite pokračovat vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti 

v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosti zlikvidovaf alebo ukončit jej činnost, alebo by nemal inú 
realistickú možnosti než tak urobit. 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohrad nad procesom finančného výkazníctva 
Spoločnosti. 

AB Audit & Consulting, s. r. o., Cudovíta Rajtera 50, "ŕezinok 02 01, Tel. : +421 903 1 3 996, Email: behanova@abauditconsulting.sk 
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Našou zodpovednostou je získaf primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydati správu audítora, vrátane názoru. Primerané 
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podPa medzinárodných 
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu 
vzniknúti v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dab o odôvodnene 
očakávat, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvnif ekonomické rozhodnutia používatePov, 
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podl'a medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňati tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúf 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnost interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosfami alebo okolnostiami, ktoré by mohli významne 
spochybnif schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovat y činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozornit v našej správe audítora na súvisiace 
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovat 
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej 
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobif, že Spoločnost prestane 
pokračovati v nepretržitej činnosti. 

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, 
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme 
auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, 
ktoré počas nášho auditu zistíme. 

AB Audit & Consulting, s. r. o., L'udovíta Rajtera 0, Pezinok 902 0l, i ei.: +421 903 433 996, E-mail: behanova@abauditconsulting.sk 



Správa k dálším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podPa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevztiahuje na iné informácie vo 
výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednostiou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byti významne nesprávne. 

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podl'a nášho názoru: 

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok, 

- výročná správa obsahuje informácie podl'a zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesti, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme obdržali sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mall uviesti. 

29. marca 2022 
Pezinok, Slovenská republika 

AB Audit & Consulting, s.r.o. 
Licencia UDVA č. 355 

Ing. Alena Behanová, štatutárny audítor 
Licencia UDVA č. 903 

~ UDVA 
355 

Ć1510 11C2nc1e 
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Obchodné meno, 
Síd/o, 

RT LOGISTIC, a.s. 
Trnayská cesta 
920 41 Leopoldov 

~ 
ICO: 43 814 662 

Deň zápisu, 6.11.2007 

Štatutárny orgánr Ing. Jozef Kamas, predseda predstavenstva 

Ing. Alexandra Broszová, člen predstavenstva 

H/avný predmet činnosti: 

➢ sprostredkovatel'ská činnost' v oblasti obchodu, výroby 

a služieb 

➢ prevádzkovanie dráhy 

➢ prevádzkovanie dopravy na vlečke 

➢ prenájom železničnej vlečky 

➢ činnost' podnikatel'ských, organizačných a ekonomických 

poradcov 

➢ kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebitel'ovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovatel'om živnosti 

(vel'koobchod) 

➢ reklamné a marketingové služby 

➢ administratívne služby 

➢ prenájom hnutel'ných vecí 

➢ zasielatel'stvo 

Strana 2 
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➢ počítačové služby 

➢ služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

➢ nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou 

hmotnost'ou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla 

➢ st'ahovacie služby 

➢ poskytovanie organizačno-technických a informačných služieb 

v doprave 

➢ poskytovanie záruk na zabezpečenie colného dihu 

➢ medzinárodná preprava tovaru po ceste v prenájme alebo za 

úhradu v rámci územia Spoločenstva 

➢ výkon povolania prevádzkovatel'a nákladnej cestnej dopravy 

s celkovým počtom motorových vozidiel 4 (štyri) 

➢ vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 

➢ prenájom nehnutel'nosti spojený s poskytovaním iných než 

základných služieb spojených s prenájmom 

➢ podnikanie v oblasti nakiadania s iným ako nebezpečným 

odpadom 

➢ skiadovanie a pomocné činnosti v doprave 

➢ poskytovanie služieb v pol'nohospodárstve a záhradníctve 

➢ činnost' bezpečného poradcu na prepravu nebezpečného 

tovaru v cestnej doprave, v železničnej doprave 

Strana 3 
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II. Správa predstavenstva 
o podnikatel'skej činnosti a stave majetku za rok 2021 

~ 2.1. PODNIKATEL'SKÁ ČINNOSŤ 

2.1.1. Charakter a pos/anie spo/očnosti 

Spoločnost' RAILTRANS, a.s. bola založená zakladatel'skou zmluvou zo dňa 

17.10.2007 v súlade s príslušnými ustanoveniami Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného 

zákonníka v znení neskorších predpisov. V roku 2015 spoločnost' zmenila obchodný 

názov na RT LOGISTIC, a.s. Obchodná spoločnost' RT LOGISTIC, a.s. (d'alej len 

„spoločnost") je v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka akciovou 

spoločnost'ou. 

Svojím poslaním a podnikatel'ským profilom sa spoločnost' zarad'uje medzi 

subjekty pôsobiace na slovenskom trhu najmä v oblasti sprostredkovatel'ského obchodu 

a tranzitných služieb. 

Spoločnost' v roku 2021 nemala organizačnú zložku v zahraničí. 

Spoločnost' nevyvíjala v roku 2021 aktivity v oblasti ochrany životného prostredia. 

Aktivity spoločnosti nemali negatívny vplyv na životné prostredie. 

2.1.2. Nosné zámery v podnikate/'skej činnosti spoločnosti na 

rok 2021 a na d'a/šie obdobie 

Výsledky hospodárskej činnosti dosiahnuté spoločnost'ou za rok 2021 sú 

priaznivé. Pôsobenie spoločnosti v roku 2021 bolo orientované najmä na vytvorenie 

predpokladov na efektívne podnikanie v nasledujúcom období. 

Strana 4 
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Predstavenstvo spoločnosti si pre rok 2022 a pre nasledujúce obdobia určilo 

zásadné priority, pričom hlavným ciel'om je udržat' kvalitatívnu úroveň poskytovaných 

služieb v nosnej oblasti podnikania. 

2.2. NÁKLADY, VÝNOSY A HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK 

V roku 2021 boll v rámci podnikatel'ských aktivít spoločnosti dosiahnuté 

nasledovné hospodárske výsledky: 

Celko vé výnosy spo%čnosti v roku 2021 zaznamenali celko vú hodnotu 

12142 687 Eur, nák/ady dos/ahli celkový objem 11 642 598 Eur pri kladnom 

hospodárskom výsledku 500 089 Eur, 

Najvýraznejšiu položku výnosov tvorili tržby z predaja služieb v celkovom 

objeme 12 033 034 Eur (v percentuálnom vyjadrení 99,10 % z celkových výnosov). 

Na zostávajúcej časti výnosov sa podiel'ali tržby z predaja materiálu, dlhodobého 

majetku a ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 

Štruktúru výnosov v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje 

tabul'ka č.1. 

Tabul'ka č.1 

VÝNOSY 2021; v Eur v% 
Tržby z predaja tovaru 
Tržbyz predaja vlastných výrobkov 
Tržby z predaja služ/eb 12 033 034 99,10% 
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 
Aktivácia 
Tržby z predaja dlhodobého nhm a hm a mater/á/u 74 383 0,61% 
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 35 270 0,29% 
Finančné výnosy 
Výnosy spolu 12 142 687 100% 
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Najvýraznejšou položkou nákladov boll služby 9 559 590 Eur (v percentuálnom 

vyjadrení 82,11 % z celkových nákladov). 

Ďalšími relevantnými nákladovými položkami boll osobné náklady, odpisy 

a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a hmotnému majetku. 

Spoločnost' v roku 2021 nevynakladala prostriedky na výskum a vývoj. 

Štruktúru nákladov v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje 

tabul'ka č.2. 

Tabul'ka č.2 

NÁKLADY 2021 v Eur ` v % 

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 
Spotreba mater/á/u, energie a ostatných neskl. dodávok 72 462 0,62% 

Opravné položky k zásobám 
Služby 9 559 590 82,11% 

Osobné náklady 867 661 7,45% 

Dane a poplatky 27 178 0,23% 

Odpisy a OP k dlhodobému nehmotnému a hmotnému majetku 792 549 6,81% 

Zostatková cena predaného majetku a materiálu 24 906 0,21% 

Opravné položky k pohĺadávkam 

Ostatné náklady na hospodársku činnost' 57 631 0,50% 

Finančné náklady 106 519 0,92% 

Daň z pr~mov z bežnej činnosti (splatná + odložená) 134 102 1,15% 

Náklady spolu 11 642 598 100% 

V nasledujúcej tabul'ke je znázornený výsledok hospodárenia spoločnosti 

v členení na výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti a z finančnej činnosti pri 

zohl'adnení dane z príjmov. 

Tabul'ka č.3 

HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK 2021 v Eur 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 740 710 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -106 519 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 634 191 
Daň z príjmov 134 102 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 500 089 
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2.3. MAJETOK A ZDRO)E KRYTIA 

K 31.12.2021 predstavoval majetok (aktíva) spoločnostl celkovú netto hodnotu 

11 771 459 Eur. 

Rozhodujúcu čast' majetku spoločnosti tvoril dlhodobý hmotný majetok 

v celkovom objeme 8 551 884 Eur (v percentuálnom vyjadrení 72,65 % z celkovej 

hodnoty majetku). 

Relevantnou položkou aktív boll taktiež fnančné účty v celkovom objeme 

1 126 675 Eur (v percentuálnom vyjadrení 9,57 % z celkovej hodnoty majetku) 

a pohl'adávky v celkovom objeme 1 068 676 Eur (9,08 % z celkovej hodnoty majetku). 

Zostávajúcu čast' majetku tvorili zásoby, dlhodobý finančný majetok a položka 

časového rozlíšenia. 

Štruktúru majetku v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje 

tabul'ka č.4. 

Tabul'ka č.4 

AKTIVA 2021 v Eur v % 
Pohĺadávky za upísané vlastné imanie 
Dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok 8 551 884 72,65% 
Dlhodobý finančný majetok 1 019 772 8,66% 
Pohĺadávky 1 068 676 9,08% 
Zásoby 1 891 0,02% 
Krátkodobý finančný majetok 
F/nančné účty 1 126 675 9,57% 
Časové rozlíšen/e 2 561 0,02% 
Aktíva spolu 11 771459 100% 
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Hlavným zdrojom krytia majetku spoločnosti boll záväzky v celkovej 

sume 8 591 905 Eur (v percentuálnom vyjadrení 72,99 % z celkovej hodnoty zdrojov 

krytia). 

Ďalšou relevantnou položkou zdrojov krytia bol výsledok hospodárenia minulých 

rokov v celkovej čiastke 1 683 640 Eur (percentuálne 14,30 % z celkovej hodnoty 

zdrojov krytia). 

Zostávajúcimi položkami zdrojov krytia majetku boll základné imanie, zákonné 

rezervné fondy, oceňovacie rozdiely z precenenia, výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie a časové rozlíšenie. 

Štruktúru zdrojov krytia v absolútnom a percentuálnom vyjadrení obsahuje 

tabul'ka č. 5. 

Tabul'ka č.5 

PASÍVA 2021 ' v Eur v°!o 
Základné imanie 33 200 0,28% 
Zákonné rezervné fondy 7 723 0,07% 
Oceňovacie rozdiely z precenenia 631 805 5,37% 
Výsledok hospodárenia m/nulých rokov 1 683 640 14,30% 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 500 089 4,25% 
Záväzky 8 591 905 72,99 % 

Z toho Rezervy 30 949 
Z toho Bankové úvery a výpomoci 1 149 825 

Časové roziíšenie 323 097 2,74% 
Pasíva spolu 11 771459 100% 

2.4 Priemerný počet zamestnancov 

Priemerný počet zamestnancov v spoločnosti v roku 2021 bol 27, z toho 4 

vedúci zamestnanci (v roku 2020 bol priemerný počet zamestnancov 28, z toho 4 

vedúci zamestnanci). Spoločnost' má pozitívny vplyv na zamestnanost' v regióne. 
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2.5 Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení 
účtovného obdobia a do dňa zostavenia účtovnej závierky 

Celosvetová pandémia koronavírusu sa dotkla podnikania spoločnosti aj v roku 

2021, pričom v čase zverejnenia tejto účtovnej závierky vedenie účtovnej jednotky 

počíta s jej pretrvávajúcim vplyvom i na tržby spoločnosti. Manažment neustále hl'adá 

všetky dostupné možnosti k udržaniu poskytovaných služieb a ochrane zamestnancov. 

Aj nad'alej bude pokračovať v monitorovaní potenciálneho dopadu a podnikne kroky na 

zmiernenie akýchkol'vek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 

Dňa 24. februára 2022 sa spoločnosť prostredníctvom informácií z masmédií 

dozvedela o začiatku vojenského konfliktu na Ukrajine. Už počas prvých týždňov 

konfliktu zaznamenáva negatívny vplyv na rast a napredovanie nielen európska, ale aj 

svetová ekonomika. V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky nie je možné 

predpovedať mieru potenciálneho dopadu na podnikanie spoločnosti. Manažment bude 

intenzívne pokračovať v monitorovaní situácie a podnikne kroky na zmiernenie 

akýchkol'vek negatívnych účinkov na spoločnosť a jej zamestnancov. 
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III. Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku 

Podl'a riadnej individuálnej účtovnej závierky za rok 2021 spoločnost' vykázala 

zisk v celkovej výške 500 088,55 EUR (slovom pät'stotisíc osemdesiatosem EUR 

55/100 centov). 

Predstavenstvo navrhuje, aby akcionári v zmysle ČI. X bod 1. písm. i) 

a ČI. XX stanov spoločnosti a v súlade s ustanoveniami § 67, § 217 a § 179 

ods. 3 a 4 Obchodného zákonníka rozhodli, že kladný hospodársky výsledok za rok 2021 

sa vo vyššie uvedenej sume v pinom rozsahu zaúčtuje nasledovne: 

• celý zisk spoločnosti za účtovné obdobie v čiastke 500 088,55 EUR (pät'stotisíc 

osemdesiatosem EUR 55/100 centov) sa preúčtuje na nerozdelený zisk minulých 

rokov 428. 
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IV. Vývoj finančnej situácie za obdobie 2020 - 2021 

Tabul'ka č. 6 

Štruktúra hospodárskeho výs/edku k 31,12, 

2021 2010 

Náklady v Eur v Eur 

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru 
Spotreba mater/á/u, energie a ostatných neskl, dodávok 72 462 76 883 

Opravné položky k zásobám 
Služby 9 559 590 6 696 582 

Osobné náklady 867 661 808 660 

Dane a poplatky 27 178 27 803 

Odp/sy a OP k dlhodobému nehmotnému a hmotnému majetku 792 549 839 032 

Zostatková cena predaného majetku a mater/á/u 24 906 4 756 182 

Opravné položky k pohĺadávkam 3 594 

Ostatné náklady na hospodársku č/nnosY 57 631 46 610 

Flnančné náklady 106 519 128 669 
Daň z pr(imov z bežnej činnosti (splatná + odložená) 134 102 222 390 

Náklady spolu 11 642 598 13 606 405 

Výnosy 

Tržby z predaja tovaru 
Tržby z predaja vlastných výrobkov 
Tržby z predaja služ/eb 12 033 034 9 639 477 

Zmeny stavu vnútroorgan/začných zásob 
Akt/vácia 
Tržby z predaja dlhodobého nhm a hm a mater/á/u 74 383 4 774 570 

Ostatné výnosy z hospodárskej č/nnost/ 35 270 21 658 

F/nančné výnosy 41 

Výnosy spolu 12 142 687 14 435 746 

Výsledok hospodárenia' 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 740 710 1 180 359 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -106 519 -128 628 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením 634 191 1 051 731 

Daň z príjmov 134 102 222 390 

Výs/edok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 500 089 829 341 
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Tabul'ka č.7 

Štruktúra majetku, viastného /mania a záväzkov k 31,12. 

2021 2020 

AKTIVA v Eur v Eur 

Pohl'adá vky za upísané vlastné imanie 

Dlhodobý nehmotný majetok 

Dlhodobý hmotný majetok 8 551 884 8 987 270 

Dlhodobý finančný majetok 1 019 772 525 567 

Pohl'adávky 1 068 676 649 106 

Zásoby 1 891 2 245 

Krátkodobý finančný majetok 

Finančné účty 1 126 675 485 841 

Časové rozlíšenie 2 561 79 889 

Aktíva spolu 11 771459 10 729 918 

PAsíVa 

Základné imanle 33 200 33 200 

Zákonné rezervné fondy 7 723 7 723 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 631 805 130 586 

Výsledok hospodárenia minulých rokov 1 683 640 854 299 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 500 089 829 341 

Záväzky 8 591 905 8 529 410 

Z toho Rezervy 30 949 28 478 

Z toho Bankové úvery a výpomoci 1 149 825 1 626 936 

Časové rozlíšenie 323 097 345 359 

Pasíva spolu 11 771459 10 729 918 
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V. Účtovná závierka 

Je uvedená samostatne. 

VS zostavená dňa 29.3.2022 

~ 
Ing. Jozef Kamas 
Predseda predstavenstva 

Ing. - andra croszová 
Člerx 6 edsta ~ nstva 

Strana 13 



I UZPODv14_1 

Úč POD ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
podnikatel'ov v podvojnom účtovníctve 

u I I 'I II II 
I 

I 

I 
1 
t 

I 
I 
1 
1 
t 
1 
1 
.] 
I 

zostavená k 3 1 . 1 2. 2 0 2 1 

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zl'ava. Nevypinené riadky sa ponechávajú prázdne. 
Údaje sa vypĺňajú paličkovým písmom (podia tohto vzoru), písacím strojom alebo tlačiarňou, a to čiernou alebo tmavomodrou farbou. 

Á Ä B Č D F F G H Í J K L MN OP Q R Š T Ú V X Ý Ž 0 f 2 3 4 5 67 8 9 

Daňové identifikačné číslo 

2022481703 
IČO 

43814662 
SK NACE 

52.2 1 .0 

Účtovná závierka 

X riadna 

mimoriadna 

priebežná 

Účtovná jednotka 

malá 

X vel'ká 

(vyznačŕ sa x) 

Za obdobie 

Mesiac Rok 

od 1 2021 

do 12 2021 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
obdobie 

od 1 2 0 2 0 

do 1 2 2 0 2 0 

Priložené súčastí účtovnej závierky 
X Súvaha (Úč POD 1-01) X Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01) X Poznámky (Úč POD 3-01) 

(vi celých eurách) (vi celých eurách) (vi celých eurách alebo eurocentoch) 

Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

RT LOGI ST IC, A. S 

Sídlo účtovnej jednotky 

Utica 

TRNAVSKA CESTA 
PSČ Obec 

92041 LEOPOLDOV 
Označenie obchodného regístra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti 

OR OKRESNY SUD TRNAVA 

ODD I EL Sa VLOZKA 10468/T 
Telefónne číslo 

E-mailová adresa 

Faxové čislo 

Číslo 

Zostavená dňa: Schválená dňa: Podpisový záznam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky 
alebo člena štatutárneho orgán účtovnej jednotky alebo 

2 9 . 0 3 , 2 0 2 2 , , 2 0 podpisový záznam fyzickej o b , ktorá ' účtovnou jednotkou: 
,.> i 

.~~----~----~ 

f. 

Záznamy daňového úradu 

Miesto pre evidenčné číslo Odtlačok prezentačnej pečiatky daňového úradu 
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 

DIČ202248 1 703 Ičo43814662 I I II II I I I II 
ozna- 
čenie 
a 

STRANA AKTÍV 

b 

čisio 
riadku 
c 

 Bežné úctovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

1 
Brutto - čast 1 Netto 2 

Korekcia - čast' 2 Netto 3 

SPOLU MAJETOK 
r. 02 + r. 33 + r. 74 

01 1 5 4 7 3 1 6 5 1 1 7 7 1 4 5 9 

3701706 10729918 

A. Neobežný majetok 
r. 03 + r. 11 + r. 21 

02 1 3 2 7 3 3 6 2 9 5 7 1 6 5 6 

3701706 9512837 

A.I. Dlhodobý 
nehmotný majetok 
súčet (r. 04 až r. 10) 

03 0 O 

O 0

A.1.1. Aktivované náklady 
na vývoj 
(012) - /072, 091A/ 

04 0 Q 

O
0 

2. Softvér 
(013) - /073, 091A/ 

05 0 Q 

0 0 

3. Ocenitel'né práva 
(014)-/074,091A/ 

06 0 Q 

0 0 

4. Goodwill 
(015) - /075, 091A1 

07 0 0 

0 0 

5. Ostatný dlhodobý 
nehmotný majetok 
(019, 01X) - /079, 
07X, 091A/ 

08 0 0 

0 0 

6. Obstarávaný 
dlhodobý nehmotný 
majetok 
(041)-/093/ 

09 0 0 

0 0 

7
Poskytnuté 
preddavky 
na dlhodobý 
nehmotný majetok 

5 

10 0 0 

0 0 

A.II. D0lho) dobýhmotný 
majetok 
r2 0e)t(r.12až 

11 1 2 2 5 3 5 9 0 8 5 5 1 8 8 4 

3701 706 8987270 

A.11.1. Pozemky 
(031) - /092A/ 

12 384022 384022 

0 401385 

2. Stavby 
(021)-/081, 092A/ 

13 2720930 2279754 

441 176 2384336 

3. 
Samostatné 
hnute'né l veci a 
súbory hnutel'ných 
veci 
(022)-/082,092A/ 

14 9 1 3 9 1 5 5 5 8 7 8 6 2 5 

3260530 6 1 880 1 3

L__ ..~ ~ , .
i 
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Súvaha 
Úč POD 1 -01 

DIč2022481703 Ičo438 1 4662 I I II I i I II 
o=na• 
čenie 

a 

STRANAAKTÍV 

b 

čisio 
riadku 

c 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

1 Brutto - čast' 1 -- Netto 2 

Korekcia - čast' 2 

0 
 Netto 3 

4. Pestovatel'ské celky 
trvalých porastov 
(025) - /085, 092A/ 

15 0 

0 0 

5. Základné stádo a 
t'ažné zvieratá 
(026) - /086, 092A/ 

16 0 0 

0 0 

6. Ostatný dlhodobý 
hmotný majetok 
(029, 02X, 032) - 
/089, 08X, 092A/ 

17 0 0 

0 0 

7. Obstarávaný 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(042)-/094/ 

18 7 6 5 0 7 6 5 0 

0 1 3 5 3 6 

8.
Poskytnuté 
preddavky na 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(052) - /095A/ 

19 1 8 3 3 1 8 3 3 
0 0 

9. Opravná položka 
k nadobudnutému 
majetku 
(+/- 097) +/- 098 

20 0 0 

0 0 

A.III. Dlhodobý finančný 
majetok 
súčet
r.32) 

21 1 0 1 9 7 7 2 1 0 1 9 7 7 2 

0 525567 

A.111.1. 
Pod ielové cenné 
papiere a podiely 
v prepojených 
účtovných 
jednotkách (061A, 
062A, 063A) - /096A/ 

22 5 4 4 1 7 2 5 4 4 1 7 2 

0 6 2 3 7 1 

2. 
Podielové cenné 
papiere a podiely 
s podielovou účast'ou 
okrem v prepojených 
účtovnýchlednotkách 
(062A) - /096A/ 

23 4 0 0 6 0 0 4 0 0 6 0 0 

0 3 8 8 1 9 6 

3. Ostatné 
realizovatel'né cenné 
papiere a podiely 
(063A)-/096A/ 

24 75000 75000 

0 7 5 0 0 0 

4. Pôžičky prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/ 

25 0 0 

0 0 

5. 
Pôžičky v rámci 
podielovej účasti 
okrem prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A) - /096A/ 

26 0 0 

0 0 

6. Ostatné pôžičky 
(067A)-/096A/ 

27 0 0 

0 0 

7
Dlhové cenné 
papiere a ostatný 
dlhodobý finančný 
majetok (065A, 
069A,06XA) - /096A/ 

28 0 0 

0 0 
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r Súvaha 
Úč POD 1 - 01 

oič2022481703 ičo438 14662 II I II I I i I' I 
ozna• 
čenie 
a 

STRANA AKTÍV 

b 

cisio 
riadku 
c 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie — 

_ _ 

1 
Brutto - Čast' 1 Netto 2 

Korekcia - čast' 2 Netto 3 

8 
Pôžičky a ostatný 
dlhodobý finančný 
majetok so zostatkovou 
dobou splatnosti 
najviacjeden rok 
(066A,067A,069A, 
06XA)-/096A1 

29 O 0 

0 0 

9. Účty v bankách 
s dobou viazanosti 
dlhšou ako jeden rok 
(22XA) 

30 0 0 

0 0 

10. Obstarávaný 
dlhodobý finančný 
majetok 
(043)-/096A/ 

31 0 0 

0 0 

11. 
Poskytnuté 
preddavky

na dlhodobý 
finančný majetok 
(053)-/095A/ 

32 0 0 

0 
~ 

0 

B. Obežný majetok 
r. 34 + r. 41 + r. 53 + 
r. 66 + r. 71 

33 2 1 9 7 2 4 2 2 1 9 7 2 4 2 

0 1 1 3 7 1 9 2 

B.I. zásoby 
súčet (r. 35 až 
r. 40) 

34 1 8 9 1 1 8 9 1 

0 2245 

B.1.1. Materiál 
(112, 119, 11X) 
-/191, 19X/ 

35 1 8 9 1 1 8 9 1 

0 2 2 4 5 

2.
Nedokončená 
výroba a polotovary 
vlastnej výroby 
(121, 122, 12X)- 
/192, 193, 19X/ 

36 0 0 

0 0 

3. Výrobky 
(123) - /194/ 

37 0 0 

0 0 

4. Zvieratá 
(124) - /195/ 

38 0 0 

0 0 

5. Tovar 
(132, 133, 13X, 139) 
-/196, 19X/ 

39 0 0 

0 0 

6. Poskytnuté 
preddavky 
na zásoby 
(314A) -/391A1 

40 0 0 

0 0 

B.I I. Dlhodobé 
pohl'adávky 
súčet (r. 42 + r. 46 
ažr.52) 

41 2 7 3 8 0 2 7 3 O 
8  0 

0 20340 

B.11.1. Pohl'adávky 
z obchodného 
styku 
súčet (r. 43 až r. 45) 

42 0 0 

0 0 
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r Súvaha 
Úč POD 1 -01 

Díč2022481703 íčo43814662 I I III i i I I I I 
ozna- 
čenie 
a 

STRANAAKTÍV 

b 

čislo 
riadku 
c 

Bežné úctovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

1 
Brutto - čast' 1 Netto 2 

Korekcia - čast' 2 Netto 3 

1.a. 
Pohl'adávky z obchod- 
ného styku voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 
312A, 313A, 314A, 
315A,31XA)-/391A/ 

43 0 0 

0 0 

1.b. 
Pohl'adávky z obchodné- 
ho styku v rámci podielo- 
vej účasti okrem pohfa- 
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A,312A,313A,314A, 
315A,31XA)-/391A/ 

gg O 0 

0 

~ 

0 

1.c.
Ostatné pohl'adávky 
z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 
314A, 315A, 31 XA) - 
/391N 

45 O 0 

0 0 

2. Čistá hodnota 
zákazky 
(316A) 

46 0 0 

O
0 

3. Ostatné pohl'adávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/ 

47 0 0 

0 0 

4. 
Ostatné pohl'adávky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohl'a- 
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/ 

48 0 0 

0 0 

5. 
Pohl'adávky voči 
spoločníkom, 
členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A, 
35XA)-/391A/ 

49 O 0 
O 0 

6. Pohl'adávky 
z derivátových 
operácií 
(373A, 376A) 

50 0 0 

0 0 

7. Iné pohl'adávky 
(335A, 336A, 33XA, 
371A, 374A, 375A, 
378A)-/391A/ 

51 0 0 

0 0 

8. Odložená daňová 
pohl'adávka 
(481A) 

52 2 7 3 p 
0 0 2 7 3 Ó O 

0 20340 

B.III. Krátkodobé 
pohPadávky 
súčet (r. 54 + r. 58 
ažr.65) 

53 1 0 4 1 2 9 6 1 0 4 1 2 9 6 

0 628766 

B.111.1. Pohl'adávky 
z obchodného 
styku 
súčet (r. 55 až r. 57) 

54 9 5 4 4 9 1 9 5 4 4 9 1 

0 5 9 7 5 1 7 

1.a. 
PohPadávky z obchod- 
ného styku voči 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311A, 
312A, 313A, 314A, 
315A, 31 XA) - /391 A/ 

55 0 0 

0 

1.b. 
Pohfadávky z obchodné- 
ho styku v rámci podielo- 
vej účasti okrem pohra- 
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A,312A ,313A,314A, 
315A,31XA)-/391A/ 

56 2 4 1 2 7 2 4 1 2 7 

0 0 

L»_ .C. 
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Súvaha oIč2022481703 ičo43814662 
Úč POD 1 - 01 

o=na• 
čenie 
a 

STRANA AKTÍV 

b 

čísío 
ríadku 
c 

— 
1 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie Brutto - čast' 1 Netto 2 

Korekcia - čast 

9 3
2 Netto 3 

1.c. Ostatné pohl'adávky 
z obchodného styku 
(311A, 312A, 313A, 
314A, 315A, 31 XA) - 
/391 A/ 

57 0 3 6 4 9 3 0 3 6 4

0 5 9 7 5 1 7 

2. Čistá hodnota 
zákazky 
(316A) 

58 0 0 

0 0 

3. Ostatné pohl'adávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A) -/391A1 

59 0 0 

0 0 

4. 
Ostatné pohl'adávky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohl'a- 
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A) - /391A/ 

60 O 0 

Q Q 

5. 
Pohl'adávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu (354A, 
355A, 358A, 35XA, 
398A)-/391A/ 

61 
O 0 

O O 

6. Sociálne poistenie 
(336A) - /391A/ 

62 0 0 

0 0 

7. Daňové pohl'adávky 
a dotácie 
(341, 342, 343, 345, 
346, 347)-/391A/ 

63 8 0 3 3 9 8 0 3 3 9 

0 3 0 5 5 6 

8. Pohl'adávky 
z derivátových 
operácií 
(373A, 376A) 

64 0 0 

0 0 

9. Iné pohl'adávky 
(335A, 33XA, 371A, 
374A, 
-/391N

9  ~75A, 378A) 

65 6 4 6 6 6 4 6 6 

0 6 9 3 

B.IV. Krátkodobý 
finančný majetok 
súčet (r. 67 až r. 70) 

66 0 0 

O
0 

B.IV.1. 
Krátkodobý finančný 
majetok v prepoje- 
ných účtovných 
jednotkách (251A, 
253A, 256A, 257A, 
25XA) - /291 A, 29XA/ 

67 0 0 

0 0 

2.
Krátkodobý finančný 
majetok bez krátkodobé- 
ho finančného majetku 
v prepojených účtov- 
ných jednotkách (251A, 
253A, 256A, 257A, 
25XA) - /291A, 29XA/ 

68 O 0 

O 0 

3. Vlastné akcie a 
vlastné obchodné 

(2~52) 
ly 

69 0 0 

0 0 

4. Obstarávaný 
krátkodobý finančný 
majetok 
(259, 314A) -/291A1 

70 0 0 

0 0 

I___ _ .~~~~.~~.
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 

DIč2022481703 Ičo4381 4662 iii 'I I I I i I I 
ozna• 
čenfe 

a 

STRANAAKTÍV 

b 

čislo 
riadku 

c 

71 

- 
_ 

1 

 Bežné úctovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie Brutto - čast 1 Netto 2 -- 

Korekcia - čast' 2 Netto 3 

B.V. Finančné účty 
r. 72 + r. 73 

1 1 2 6 6 7 5 1 1 2 6 6 7 5 

0 485841 

B.V.1. Peniaze 
(211, 213, 21X) 

72 1 0 2 9 1 0 2 9  1
0 628 

2. Účty v bankách 
(221A, 22X, +/- 261) 

73 1 1 2 5 6 4 6 1 1 2 5 6 4 6 

0 485213 

C. Časové rozlíšenie 
súčet (r. 75 až r. 78) 

7a 2 5 6 1 2 5 6 1 

0 79889 

Cl.
Náklady budúcich 
období dlhodobé 
(381A, 382A) 

75 
O O

0 0 

2. Náklady budúcich 
období krátkodobé 
(381A, 382A) 

76 2 4 7 5 2 4 7 5 
0 2 7 3 3 2 

3. Príjmy budúcich 
obdobi dlhodobé 
(385A) 

77 0 O 

O O

4. Príjmy budúcich 
období krátkodobé 
(385A) 

78 8 6 8 Ej 

0 5 2 5 5 7 
Ozna- 
čenie 

a 

STRANA PAS 

b 

Č ísloÍV riadku 
c 

Bežné účtovné obdobie 4 Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné obdobie 5 

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 
r. 80 + r. 101 +r.141 

79 1 1 7 7 1 4 5 9 1 0 7 2 9 9 1 8 
A Vlastnéimanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r.90+r.93+r.97+r.100 80 2 8 5 6 4 5 7 1 8 5 5 1 4 9 

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 3 3 2 0 0 3 3 2 0 0 

A.1.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82 3 3 2 0 0 3 3 2 0 0 

2. Zmena základného imania +/- 419 83 Q Q 

3 
• 

Pohl'adávky za upísané vlastné imanie 
(/-/353) 

~ O O 

All. Emisné ážio (412) 85 0 0 

A.III. Ostatné kapitálové fondy (413) 86 0 0 

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 7 7 2 3 7 7 2 3 

A.IV.1. Zákonný rezervný fond a nedelitel'ný fond 
(417A, 418, 421A, 422) 

88 7 7 2 3 7 7 2 3 

2 Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
podiely (417A, 421A) 

89 O O 

~ AAC Cn A Orlrlrl/flr\A A J 
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~ UZPODv14_8 

Súvaha 
Úč POD 1 - 01 

DIč202248 1703 Ičo43814662 I' II I I i II 
ozna- 
čenie 

a 

STRANA PASÍV 

b 

čisio 
riadku 

c 

Bežné účtovné obdobie 

4 

Bezprostredne predchadza úce účtovné 
obdobie 

5 

A.V. Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90 0 0 

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 0 0 

2. Ostatné fondy (427, 42X) 0 0 

A.VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
súčet (r. 94 až r. 96) 

93 6 3 1 8 0 5 1 3 0 5 8 6 

A.VI.1 . Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov (+/- 414) 94 6 3 1 8 0 5 1 3 0 5 8 6 

2 
• 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín (+/- 415) 

95 O 0 
3 Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416) 
96 O 0 

A' VII' Výsledok hospodárenia minulých rokov 
r.98+r.99 

97 1 6 8 3 6 4 0 8 5 4 2 9 9

A.VII.1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 1 6 8 3 6 4 0 8 5 4 2 9 9 

2. Neuhradená strata minulých rokov (/-/429) 99 0 0 

A.VIII. 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdo- 
bie po zdaneni /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 854 r. 86 
+r.87+r.90+r.93+r.97+r.101 +r. 141) 

100 5 0 0 0 8 9 8 2 9 3 4 1 

B ' 
Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 
+ r. 136 + r. 139 + r. 140 101 8 5 9 1 9 0 5 8 5 2 9 4 1 0 

BI Dlhodobé záväzky 
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102 3 4 8 6 3 1 9 3 9 7 2 3 3 6 

B.1.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 
súčet (r. 104 až r. 106) 103 0 0 

1.a. 
Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 475A, 476A) 

104 0 0 

1.b. 
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo- 
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A) 

105 0 0 

1 .c. Ostatné záväzky z obchodného styku 
(321A, 475A, 476A) 106 O 0 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107 0 0 

3 Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám (471A, 47XA) 108 0 0 

4. 
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (471A, 47XA) 

109 0 0 

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA) 110 0 0 

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 111 0 0 

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112 0 0 

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113 0 0 

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 3 1 9 5 3 6 7 5 

10. Iné dlhodobé záväzky 
(336A, 372A, 474A, 47XA) 115 3 2 7 7 9 0 2 3 7 5 4 4 0 8 

11. Dlhodobé záväzky z derivátových operácií 
(373A, 377A) 

116 0 0 

12. Odložený daňový záväzok (481 A) 117 2 0 5 2 2 2 2 1 4 2 5 3 
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I 
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I 
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r Súvaha 
Úč POD 1 - 01 

DIč2022481703 ičo438 14662 I 'I I i I Y I u 
ozna- 
čenie 

a 

STRANA PASiV 

b 

čísio 
riadku 

c 

Bežné účtovné obdobie 
4 

Bezprostredne predchadza úce účtovné 
obdobie 

5 

B.II. Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 0 0 

B.11.1. Zákonné rezervy (451A) 119 0 0 

2. Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 0 0 

B.III. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121 8 5 1 7 7 3 1 1 6 5 7 6 6 

B.IV. Krátkodobé záväzky 
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135) 

122 3 9 2 4 8 1 2 2 9 0 1 6 6 0 

B.IV.1. Záväzky z obchodného styku 
súčet (r. 124 až r. 126) 

123 1 7 8 4 8 7 6 6 1 0 7 7 2 

1.a. 
Záväzky z obchodného styku voči prepojeným 
účtovnýmjednotkám (321A, 322A, 324A, 
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA) 

124 

1.b. 
Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovnýmjednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA) 

125 3 0 6 3 1 9 0 

1.c. 
Ostatné záväzky z obchodného styku 
321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 
475A, 476A, 478A, 47XA) 

126 1 4 7 8 5 5 7 6 1 0 7 7 2 

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127 0 0 

3 Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA) 128 

4. 
Ostatné záväzky v rámci pod ielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47)(A) 

129 3 1 5 0 0 0 1 2 0 7 1 8 3 

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A) 130 0 0 

6 Záväzky voči zamestnancom 
(331, 333, 33X, 479A) 131 6 3 2 3 6 4 4 9 3 8 

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 4 0 5 4 1 2 9 7 4 3 

8. Daňové záväzky a dotácie 
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X) 

133 2 8 1 9 4 1 8 6 0 9 3

9 Záväzky z derivátových operácii 
(373A, 377A) 

134 0 0 

10. Inézáväzky 
(372A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 135 1692965 822931 

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 3 0 9 4 9 2 8 4 7 8 

B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 2 6 4 4 6 2 4 4 0 6 

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 4 5 0 3 4 0 7 2 

B VI Bežné bankové úvery 
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA) 

139 2 9 8 0 5 2 4 6 1 1 7 0

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci 
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A) 

140 0 0 

~ časové rozlíšeniie 
súčet (r. 142 až r. 145) 141 3 2 3 0 9 7 3 4 5 3 5 9 

C.1. Výdavky budúcich obdobi dihodobé 
(383A) 142 0 0 

2 Výdavky budúcich obdobi krátkodobé 
(383A) 

143 2 9 7 1 3 4 2 1 

3 • 
Výnosy budúcich období dlhodobé 
(384A) 

144 2 9 8 4 9 2 3 2 0 1 1 9

4 Výnosy budúcich obdobi krátkodobé 
(384A) 

145 2 1 6 3 4 2 1 8 1 9 

I___ ..~ .
I 
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Vý

~ UZPODv14_10 

kaz ziskov a strát 
Uč POD 2 - 01 

Dič2022481703 ičo43814662 I II i I I I I I i I 
Ozna- Cen1e

a 

Text 

b 

Číslo 
riadku 

c 

Skutočnost' 

bežné účtovné obdobie 

1 

bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

2 

* Čistý obrat (čast' účt. tr. 6 podl'a 
zákona) 

01 1 2 0 3 3 0 3 4 9 6 3 9 4 7 7 
,* Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 

súčet (r. 03 až r. 09) 
02 1 2 1 4 2 6 8 7 1 4 4 3 5 7 0 5 

I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 0 0 

II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 0 0 

III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 1 2 0 3 3 0 3 4 9 6 3 9 4 7 7 

Iv • 
Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 
(+/-) (účtová skupina 61) 

06 0 0
V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 0 0 

VI. 
Tržby z predaja dlhodobého nehmoiného 
majetku, dlhodobého hmotného majetku a 
materiálu (641, 642) 

08 7 4 3 8 3 4 7 7 4 5 7 0 

Vli. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
(644, 645, 646, 648, 655, 657) 

09 3 5 2 7 0 2 1 6 5 8

** 
Náklady na hospodársku činnost'spolu 
r.11+r.12+c13+r.14+r.15+r.20+ 
r.21+r.24+r.25+r.26 

10 1 1 4 0 1 9 7 7 1 3 2 5 5 3 4 6 
A Náklady vynaložené na obstaranie 

predaného tovaru (504, 507) 11 0 0 

B . Spotreba materiálu, energie a ostatných 
neskladovatel'ných dodávok (501, 502, 503) 12 7 2 4 6 2 7 6 8 8 3 

C. Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13 0 0 

D. Služby (účtová skupina 51) 14 9 5 5 9 5 9 0 6 6 9 6 5 8 2 

E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 8 6 7 6 6 1 8 0 8 6 6 0 

E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16 6 1 2 7 0 8 5 7 0 4 9 9 
2 Odmeny členom orgánov spoločnosti a 

družstva (523) 17 0 0 

3. Náklady na sociálne poistenie 
(524, 525, 526) 18 2 1 9 8 7 2 2 0 5 9 0 8 

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 3 5 0 8 1 3 2 2 5 3 

F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 2 7 1 7 8 2 7 p
8  0 3 

G. 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23) 

21 7 g 2 5 4 9 8 3 9 0 3 2 
G 1 Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 

a dlhodobého hmotného majetku (551) 
22 7 9 2 5 4 9 8 3 9 0 3 2 

2. 
Opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (+/-) (553) 

23 0 0 

H ' 
Zostatková cena predaného dlhodobého 
majetku a predaného materiálu (541, 542) 24 2 4 9 0 6 4 7 5 6 1 8 2 

I 
• 

Opravné položky k pohl'adávkam (+/-) 
(547) 

25 0 3 5 9 4 
~ Ostatné náklady na hospodársku činnost 

(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) 
26 5 7 6 3 1 4 6 6 1 0 

*** Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnosti (+/-) (r. 02 - r. 10) 

27 7 4 0 7 1 0 1 1 8 0 3 5 9 
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~ UZPODv14_ 11 

Vý kaz ziskov a strát 
Uč POD 2-01 

oič2022481703 ičo43814662 I I u I' u I 
Ozna• ~ 
čenie 

a 

Text 

b 

Číslo 
riadku 

c 

Skutočnost' 

bežné účtovné obdobie 

1 

bezprostredne predchádzajúce 
obdobie 

2 

účtovné 

6 6 0 1 2 * Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. OS + 
r. 06 + r. 07)- (r. 11 +r. 12+r. 13+r. 14) 28 2 4 0 0 9 8 2 2 8 

,,,, Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 
+r.31 +r.35+r.39+r.42+r.43+r.44 

29 0 4 1 

VIII. Tržby z predaja cenných papierov a 
podielov (661) 30 O 0 

IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 
súcet (r. 32 až r. 34) 

31 0 0

IX .1. Výnosy z cenných papierov a podielov 
od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32 O 0 

2. 
Výnosy z cenných papierov a podielov 
v podielovej účasti okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (665A) 

33 0 0 

3 • 
Ostatné výnosy z cenných papierov a 
podielov (665A) 34 0 0 

X Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
súcet (r. 36 až r. 38) 35 0 0 

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36 0 Q 

2. 
Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
v podielovej účasti okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (666A) 

37 Q O 

3 • 
Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 
majetku (666A) 

38 Q Q

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 0 4 1 

X1.1. Výnosové úroky od prepojených 
účtovných jednotiek (662A) 40 Q O 

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 0 4 1 

XII. Kurzové zisky (663) 42 O Q 

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a 
výnosy z derivátových operácií (664, 667) 43 Q Q 

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44 Q O 

.. Náklady na finančnú činnost' spolu r. 46 
+r.47+r.48+r.49+r.52+r.53+r.54 

45 1 0 6 5 1 9 1 2 8 6 6 9 

K. Predané cenné papiere a podiely (561) 46 Q Q 

L Náklady na krátkodobý finančný majetok 
(566) 

47 Q O 

M Opravné položky k finančnému majetku 
(+/-) (565) 48 Q Q 

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 1 0 2 4 0 7 1 2 3 1 2 3 

N.1. Nákladové úroky pre prepojené účtovné 
jednotky (562A) 50 

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51 1 0 2 4 0 7 1 2 3 1 2 3 

O. Kurzové straty (563) 52 0 1 3 2 
P Náklady na precenenie cenných papierov a 

náklady na derivátové operácie (564, 567) 53 Q Q 

Q Ostatné náklady na finančnú činnost 
(568, 569) 

54 4 1 1 2 5 4 1 4 
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Vý

~ UZPODv14_12 

kaz ziskov a strát 
Uč POD 2 - 01 

DIČ202248 1 703 Ičo43814662 I I I II I I I I I I 
Ozna- 
čenle 

a 

Text 

b 

Číslo 
riadku 

c 

Skutočnost' 

bežné účtovné obdobie 

1 

bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

2 

Výsledok hospodárenia z finančnej 
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45) 

55 - 1 0 6 5 1 9 - 1 2 8 6 2 8 
..~~ Výsledok hospodárenia za účtovné 

obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55) 
56 6 3 4 1 9 1 1 0 5 1 7 3 1 

R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 1 3 4 1 0 2 2 2 2 3 9 0 

R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 1 4 3 1 5 8 1 9 9 1 7 9 

2. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59 - 9 0 5 6 2 3 2 1 1 

S" 
Prevod podielov na výsledku hospodárenia 
spoločníkom (+/- 596) 60 0 0 

Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pO zdanení (+/-) 
(r. 56 - r. 57 - r. 60) 

61 5 0 0 0 8 9 8 2 9 3 4 1 
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Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 IČO 4 3 8 1 4 6 6 2 

I 

I 
I 
I 
I 
I 

I 
I 

1 

RT LOGISTIC, a.s. 

1. POPIS SPOLOČNOSTI 

RT LOGISTIC, a.s. (d'alej len „spoločnost") je akciová spoločnosY, ktorá bola založená dňa 17/10/2007. Dňa 06/11/2007 bola 
zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trnava, oddiel Sa, vložka číslo 10468/T. Spoločnost' sídli v 
Leopoldove, adresa spoločnosti: Trnayská cesta, Slovenská republika, identifikačné číslo 43814662. 

Hlavným predmetom činnosti je: 
sprostredkovatefská činnost' v oblasti obchodu, výroby a služieb, 
prevádzkovanie dráhy, 
prevádzkovanie dopravy na vlečke, 
prenájom železničnej vlečky, 

činnost' podnikatel'ských, organizačných a ekonomických poradcov, 
kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebitefovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovatefom živnosti (vel'koobchod), 
reklamné a marketingové služby, 
administratívne služby, 
prenájom hnutefných vecí, 
zasielatefstvo, 
počítačové služby, 
služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov, 
nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t vrátane prípojného vozidla, 
st'ahovacie služby, 
poskytovanie organizačno-technických a informačných služieb v doprave, 
poskytovanie záruk na zabezpečenie colného dlhu, 
medzinárodná preprava tovaru po ceste v prenájme alebo za úhradu v rámci územia Spoločenstva, 
výkon povolania prevádzkovatePa nákladnej cestnej dopravy s celkovým počtom motorových vozidiel 4, 
vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti, 
prenájom nehnuterností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom, 
podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom, 
skladovanie a pomocné činnosti v doprave, 
poskytovanie služieb v pofnohospodárstve a záhradníctve, 
činnost' bezpečného poradcu na prepravu nebezpečného tovaru v cestnej doprave, v železničnej doprave. 

Informácie o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Priememý prepočítaný počet zamestnancov 27 28 

Stay zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

27 28 

Počet vedúcich zamestnancov 4 4 

Spoločnosf nie je súčasťou konsolidovaného celku. Spoločnosť je materskou spoločnosťou, ale v zmysle § 22 ods. 10 Zákona o 
účtovníctve nemá povinnosť zostavit' konsolidovanú účtovnú závierku. Dcérskou spoločnosťou je spoločnost' Centrum výskumu a 
vývoja, s.r.o. so sídlom Trnayská cesta 1033/7, Leopoldov. 

Spoločnost' nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom. 

SpoločnosY nemá organizačnú zložku v zahraničí. SpoločnosY nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, splynutia, rozdelenia, ani premeny. 
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Poznámky Úč POD 3 - 01 
RT LOGISTIC, as. 

DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

IČO 4 3 8 1 4 6 6 2 

Účtovná závierka bola zostavená podl'a Zákona Č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu 
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka. 

V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a následkov na Spoločnosf a 
dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosf (okrem rastúcich cien vstupov). Vedenie 
Spoločnosti nepredpokladá významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t.j. počas 
nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia UZ). 

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2020 bola schválená valným zhromaždením 
spoločnosti dňa 11/11/2021. 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31/12/2020 bola uložená do registra účtovných závierok dňa 06/07/2021. Správa audítora o overení 
účtovnej závierky k 31/12/2020 bola uložená do registra účtovných závierok 06/07/2021. 

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY 

Použitie odhadov a úsudkov 
Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment Spoločnosti urobil úsudky, odhady a predpoklady, ktoré ovplyvňujú 
aplikáciu účtovných metód a účtovných zásad a hodnotu vykazovaného majetku, záväzkov, výnosov a nákladov. Odhady a 
súvisiace predpoklady sú založené na minulých skúsenostiach a iných rozličných faktoroch, považovaných za primerané 
okolnostiam, na základe ktory"ch sa formuje východisko pre posúdenie účtovných hodnôt majetku a záväzkov, ktoré nie sú zrejmé z 
iných zdrojov. Skutočné výsledky sa preto móžu líšit' od odhadov. 
Odhady a súvisiace predpoklady sú neustále prehodnocované. Korekcie účtovných odhadov nie sú vykázané retrospektívne, ale sú 
vykázané v období, v ktorom je odhad korigovaný, ak korekcia ovplyvňuje iba toto obdobie, alebo v období korekcie a v budúcich 
obdobiach, ak korekcia ovplyvňuje toto aj budúce obdobia. 

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnost' používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2021 a 2020 sú nasledovné: 

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s 
jeho obstaraním. 

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnost'ou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a 
mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne čast' správnych nákladov). 

Odpisovanie 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná 
doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku 
nasledovne: 

Predpokladaná doba 
používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Aktivované náklady na vývoj 5 20 lienaáma 

Softvér 4 25 lienaárna 

OcenitePné práva 5 20 lienaáma 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rózna 100 jednorazový odpis 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu 
jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

14 
NeoddelitePnou súčasfou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 



I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 

i 

I 
I 

i 

I 
I 
I 
I 

I 
I 

Poznámky Úč POD 3 - 01 
RT LOGISTIC, a.s. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 čO 4 3 8 1 4 6 6 2 

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, 
do a äalšie náklady súvisiace s obstaraním. 

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnost'ou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a 
mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov). Súčast'ou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného 
majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do 
používania. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do 
nákladov. 

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku predstavuje rozdiel medzi ocenením podniku (alebo jeho časti) nadobudnutého 
hlavne kúpou alebo vkladom alebo ocenením majetku a záväzkov v rámci zmien spoločnosti, s výnimkou zmeny právnej formy, a 
súhrnným ocenením jednotlivých položiek majetku v účtovníctve predávajúcej, zakladajúcej alebo zanikajúcej účtovnej jednotky 
znížený o prevzaté záväzky. 

Odpisovanie 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Odpisovat' sa začína 
v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku 
nasledovne: 

Predpokladaná doba 
používania Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania 

Stavby 20 lineárna 2,5 

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 lineárna 8,5 až 12,5 

Dopravné prostriedky 4 až 15 lineárna 16 až 20 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rázna jednorazový odpis 100 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho 
zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty. 

C) Finančný majetok 

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podiely v prepojených účtovných jednotkách. Cenné papiere a podiely sa 
oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky spoločnosť účtuje 
o zmene hodnoty cenných papierov a podielov v spoločnostiach s rozhodujúcim alebo podstatným vplyvom ich precenením 
metódou vlastného imania tak, že podiel na základom imaní, ktory' bol pri obstaraní ocenený obstarávacou cenou sa upraví na 
hodnotu zodpovedajúcu miere účasti účtovnej jednotky na vlastnom imaní spoločnosti, v ktorej má podiel na základom imaní. 

d) Zásoby 

Nakupované zásoby sú v bežnom účtovnom období ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického 
priemeru. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, 
provízie, atd'.). Prijaté zfavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob. 

Zásoby vytvorené vlastnou činnost'ou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové 
náklady a nepriame výrobné náklady. 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka. 

e) PohPadávky 

Pohfadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohfadávky a pohfadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa 
oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohfadávok sa upravuje na ich realizovatel'nú hodnotu opravnými položkami. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohfadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohfadávky 
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Poznámky Úč POD 3 - 01 
RT LOGISTIC, as. 

f) Finančné účty 

DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 čO 4 3 8 1 4 6 6 2 

Finančné účty tvorí peňažná hotovost, ceniny a zostatky na bankových účtoch. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich 
menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

g) Nákiady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

h) Záväzky 

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak 
sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v 
tomto zistenom ocenení. 

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj čast' dlhodobých úverov, ktorá je 
splatná do jedného roka od súvahového dňa. 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnost' Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že 
v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 
odhadom v sume potrebnej na spinenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Tvorba rezervy sa 
účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na t'archu 
vecne príslušného účtu rezery so súvzt'ažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 
rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je 
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

k) Vlastné imanie 

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, emisného ážia , kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov, zákonného 
rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvafovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného/krajského súdu. Prípadné zvýšenie 
alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky 
zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. Vklady presahujúce základné imanie sa vykazujú ako emisné ážio. 
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi, a pod. 

I) Transakcie v cudzích menách 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. 
Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktory" boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

m) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zl'avy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu spinenia dodávky alebo služby. 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boll služby poskytnuté. 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktory"ch sa vecne a časovo týkajú. 
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Poznámky Úč POD 3 - 01 
RT LOGISTIC, as. 

DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 

n) Deriváty 

Spoločnost' nevyu₹íva zabezpečovacie deriváty. 

o) Finančný lízing 

Spoločnost' účtuje o finančnom lízingu. 

čo 4 3 8 1 4 6 6 2 

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok 
obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme. 

p) Daň z príjmu 

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo 
neuznatel'né náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohfadávka a odložený daňový záväzok) sa 
vzt'ahujú na: 

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou, 
- možnosti umorovat' daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnost' odpočítat' daňovú stratu od základu dane v 
budúcnosti, 
- možnost' previest' nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

V súvahe sa odložená daňová pohfadávka a odložený daňový záväzok vykazujú sumarizovane. Ak sa vzťahujú na odloženú daň z 
príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 — Odložený daňový 
záväzok a odložená daňová pohradávka. 

q) Dotácie/Investičné ponuky 

Spoločnost' v bežnom účtovnom období nevyu₹ila žiadne dotácie a investičné ponuky. 

r) Opravy chýb minulých účtovných období 

Spoločnost' v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 
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RT LOGISTIC, as. 

4. DLHODOBÝ MAJETOK 

a) Dlhodobý nehmotný majetok 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň k tomuto bodu. 

b) Dlhodobý hmotný majetok 

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku 

Dlhodobý hmotný 
majetok 1 

Bežné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnutel'né veci 

a súbory 
hnutel'ných 

vecí 

Pestovatel'- ské 
celky 

trvalých porastov 

Základné 
stádo a t'ainé 

zvieratá 
Ostatný DHM 

Obstarávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 

na OHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

401 385 2 720 930 8 845 663 
, 

13 536 11 981 514 

Prírastky 387 936 390 141 1 833 779 910 

Úbytky 17 363 94 444 396 027 507 834 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

384 022 2 720 930 9 139 155 0 0 0 7 650 1 833 12 253 590 

Oprávky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

336 594 2 657 650 2 994 244 

Prírastky 104 652 690 497 795 149 

Úbytky 70 87 617 87 687 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 441 176 3 260 530 0 0 0 0 0 3 701 706 

Opravné položky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 0

Prírastky 0 

Úbytky 0 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

401 385 2 384 336 6 188 013 0 0 0 13 536 0 8 987 270 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

384 022 2 279 754 5 878 625 0 0 0 7 650 1 833 8 551 884 
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RT LOGISTIC, as. 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

pozemky Stavby 

Samostatné 
hnutel'né veci 

a súbory 
hnutel'ných 

vecí 

Pestovatel'• ské 
celky 

trvalých porastov 

Základné 
stádo a t'ažné 

zvieratá 
Ostatný OHM 

Obst0aH~ aný 
Poskytnuté 
preddavky 

na OHM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

401 385 2 397 636 3 894 538 4 834 990 11 528 549 

Prírastky 324 919 9 811 144 5 044 609 15 180 672 

Úbytky 1 626 4 860 019 9 866 063 14 727 708 

Presuny 0

Stay na konci 
účtovného obdobia 

401 385 2 720 930 8 845 663 0 0 0 13 536 0 11 981 514 

oprávky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

244 692 2 014 357 2 259 049 

Prírastky 96 607 747 130 843 737 

Úbytky 4 705 103 837 108 542 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 336 594 2 657 650 0 0 0 0 0 2 994 244 

Opravné položky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 0

Prírastky 0 

Úbylky 0 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Zostatková hodnota 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

401 385 2 152 945 1 880 181 0 0 0 4 834 990 0 9 269 500 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

401 385 2 384 336 6 188 013 0 0 0 13 536 0 8 987 270 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktory' je zriadené záložné právo 4 434 330 

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovnájednotka obmedzené právo s ním 
nakladar 

0

Poistenie majetku 

Dlhodobý majetok je poistený v poist'ovni PREMIUM Insurance Company Limited. 
Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým poistenie majetku spoločností. 
Predmetom poistenia je súbor vlastného nehnutefného (budovy, haly, stavby) a hnutefného majetku vrátane strojov, prístrojov a 
zariadení, OHM, inventáru, dopravných prostriedkov bez EČV. Majetok je poistený na novú hodnotu. 
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C) Dlhodobý finančný majetok 

Informácie o dihodobom finančnom majetku 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie 

podielové CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti 
s podstatným 

vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 
Pôžičky ÚJ 

v kons. celku 
Ostatný DFM 

Pčžičky 
s dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstarávaný 
DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

62 371 388 196 75 000 525 567 

Prírastky 481 801 12 404 494 205 

Úbytky 0 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

544 172 400 600 75 000 0 0 0 0 0 1 019 772 

Opravné položky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

0 

Prírastky 0 

Úbytky 0 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

62 371 388 196 75 000 0 0 0 0 0 525 567 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

544 172 400 600 75 000 0 0 0 0 0 1 019 772 
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Dlhodobý finančný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Podielové CP 
a podiely 

v DÚJ 

Podielové CP 
a podiely 

v spoločnosti 

s podstatným 
vplyvom 

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely 
Pôžičky ÚJ

v kons. celku 
Ostatný DFM 

Pôžičky 
$ dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok 

Obstarávaný 
DFM 

Poskytnuté 
preddavky 

na DFM 
Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

15 977 346 723 75 000 437 700 

Prírastky 46 394 41 474 87 868 

Úbytky 0

Presuny 0

Stay na konci 
účtovného obdobia 

62 371 388 196 75 000 0 0 0 0 0 525 567 

Opravné položky 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 0

Prírastky 0 

Úbytky 0 

Presuny 0 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Účtovná hodnota 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

15 977 346 723 75 000 0 0 0 0 0 437 700 

Stay na konci 
účtovného obdobia 

62 371 388 196 75 000 0 0 0 0 0 525 567 

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Obchodné meno a sfdlo 
spoločnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie 

Podiel ÚJ na ZI v
uo

Podiel ÚJ 
na hlasovacich 

právach v % 

Hodnota vlastného 
imania ÚJ, v ktorej má 
ÚJ umiestnený DFM 

Výsledok hospodárenia 
ÚJ, v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Účtovná hodnota DFM 

Dcérske účtovné jednotky 

Centrum výskumu a vývoja, s.r.o. 100 100 544 172 481 801 28 967 

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom 

Yellow Express, s.r.o. 40 40 1 001 499 34 903 284 000 

Ostatné realizovaterné CP a podiely 

TnicksOnTheMaps 6,74 6,74 75 000 

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ 

DFM spolu x x x x 387 967 

5. ZÁSOBY

Účtovná jednotka netvorila v roku 2021 opravné položky k zásobám. 
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6. ZÁKAZKOVÁ VÝROBA 

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň k tomuto bodu. 

7. POHL'ADÁVKY 

Spoločnost' netvorila v roku 2021 opravné položky k pohl'adávkam. 

Informácie o vekovej štruktúre pohl'adávok 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohl'adávky spolu 

Dlhodobé pohl'adávky 

Pohradávky z obchodného styku 0

Pohradávky voči prepojeným ÚJ 0 

Ostatné pohPadávky v rámci konsolidovaného 
celku 

0 

Pohradávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

0

Odložená daňová pohradávka 27 380 27 380 

Dlhodobé pohl'adávky spolu 0 27 380 27 380 

Krátkodobé pohl'adávky 

PohPadávky z obchodného styku 0 

Pohradávky voči prepojeným ÚJ 23 978 149 24 127 

Ostatné pohradávky z obchodného styku 930 364 930 364 

Pohradávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

0 

Sociálne poistenie 0 

Daňové pohPadávky a dotácie 80 339 80 339 

Iné pohradávky 6 466 6 466 

Krátkodobé pohl'adávky spolu 1 041 147 149 1 041 296 

8. FINANČNÉ ÚČTY 

Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pokladnica, ceniny 1 029 628 

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky 

1 125 646 485 213 

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
bankytermínované 

Peniaze na ceste 

Spolu 1 126 675 485 841 

I 

22 
Neoddelitefnou súčastou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 



I 
Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 čO 4 3 8 1 4 6 6 2 

I 
i 

I 
•1 
1 
1 
1 
1 

I 

RT LOGISTIC, as. 

9. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 2 475 27 332 

Služby 1 529 

Poistenie 946 25 981 

Služby - ostatné 1 351 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 86 52 557 

Zákonné sociálne náklady - ochranné pomôcky 86 

Služby - preprava - železničná 52 557 

10. MAJETOK PRENAJATÝ FORMOU FINANČNÉliO PRENÁJMU (SPOLOČNOSŤ JE PRENAJÍMATEL'OM) 

ÚJ nemá obsahovú náplň k tomuto bodu. 

11. VLASTNÉ IMANIE 

Základné imanie sa v priebehu účtovného obdobia 2021 nezmenilo, je splatené v pinom rozsahu. 

Základné imanie Spoločnosti k 31/12/2021 vo výške 33 200 EUR (k 31/12/2020 v hodnote 33 200 FUR) tvorí: 
20 kusov kmeňových akcií s menovitou hodnotou 1 660 EUR, akcia znie na meno a má listinnú podobu (k 31/12/2020: 20 kusov 
kmeňových akcií s menovitou hodnotou 1 660 EUR). 

Prevoditefnost' akcií podlieha predchádzajúcemu písomnému súhlasu predstavenstva. Dôvody, pre ktoré môže spoločnost' 
odmietnut' udelenie súhlasu, lehota, v ktorej je spoločnost' povinná rozhodnút' o žiadosti akcionára o udelenie súhlasu a oznámit' 
toto rozhodnutie akcionárovi a orgán spoločnosti ktorý rozhoduje o udelení súhlasu, sú určené v čl. V bod 4., štvrtá až šiesta veta 
stanov spoločnosti. 

Informácie o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk 829 341 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 

Prídel do štatutámych a ostatných fondov 

Prídel do sociálneho fondu 

Prídel na zvýšenie základného imania 

Úhrada straty minulých období 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 829 341 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 

Iné 

Spolu 829 341 
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12. REZERVY

Informácie o rezervách 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stay na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, 
z toho: 

0 0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

0 

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

28 478 30 292 -27 821 0 30 949 

Rezervy na nevyčerpané 
dovolenky 

18 075 19 592 -18075 19 592 

Rezervy na odvody k 
nevyčerpaným 
dovolenkám 

6 331 6 854 -6331 6 854 

Rezerva na audit 3 415 3 625 -3415 0 3 625 

Ostatné 657 221 0 878 

0 

0 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stay na konci účtovného 

obdobia 

Dlhodobé rezervy, 
z toho: 

0 0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

0 - 

Krátkodobé rezervy, 
z toho: 

39 186 28 478 -39186 0 28 478 

Rezervy na nevyčerpané 
dovolenky 

26 224 18 075 -26224 18 075 

Rezervy na odvody k 
nevyčerpaným 
dovolenkám 

9 197 6 331 -9197 6 331 

Rezerva na audit 3 765 3 415 -3765 3 415 

Ostatné 0 657 0 657 

0 
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13. ZÁVÄZKY

Informácie o záväzkoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 3 486 319 3 972 336 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad pät' 
rokov 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 
pátrokov 

3 486 319 3 972 336 

Krátkodobé záväzky spolu 3 924 812 2 901 660 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
dojednéhoroka vrátane 

3 849 165 2 893 819 

Záväzky po lehote splatnosti 75 647 7 840 

14. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV 

Informácie o odloženej daňovej pohl'adávke alebo o odloženom daňovom záväzku 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Dočasné rozdiely medzi učtovnou hodnotou 
majetku a daňovou základňou, z toho: 

977 248 986 848 

odpočítatefné 

zdanitefné 977 248 986 848 

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 

130 380 130 263 

odpočítatePné 130 380 130 263 

zdanitePné 

Možnost' umorovat daňovú stratu v budúcnosti 0 0 

Možnost' previest' nevyužité daňové odpočty 0 0 

Sadzba dane z prijmov ( v %) 21 21 

Odložená daňová pohl'adávka 27 380 20 340 

Uplatnená daňová pohl'adávka 0 

Zaúčtovaná ako náklad -7 039 -1 343 

Zaúčtovaná do vlastného imania 0 

Odložený daňový záväzok 205 222 214 253 

Zmena odloženého daňového záväzku -9031 16 983 

Zaúčtovaná ako náklad -2016 9 968 

Zaúčtovaná do vlastného imania -7015 7 015 

Iné 
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15. INFORMÁCIE O ZÁVAZKOCH ZO SOCIÁLNEHO FONDU 

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Začiatočný stay sociálneho fondu 3 675 3 065 

Tvorba sociálneho fondu na farchu nákladov 5 487 5 050 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku 

Ostatná tvorba sociálneho fondu 

Tvorba sociálneho fondu spolu 5 487 5 050 

Čerpanie sociálneho fondu -5 967 -4 440 

Konečný zostatok sociálneho fondu 3 195 3 675 

16. BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI 

Informácie o bankových úveroch, póžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 

Názov položky Mena Úrok p. a. v % Dátum splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné

obdobie 

Suma istiny v 
eurách za bežné 
účtovné obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Dlhodobé bankové úvery 

UniCredit Bank Czech and Slovakia EUR 3M Euribor + 1,3% 31.12.2025 851 773 851 773 1 149 825 

OTP Banks Slovensko, as. EUR 3M Euribor + 2,5% 31 .3.2022 0 0 15 941 

Krátkodobé bankové úvery 

UniCredit Bank Czech and Slovakia EUR 3M Euribor+ 1,3% 31.12.2022 298 052 298 052 298 052 

OTP Banka Slovensko, as. EUR 3M Euribor + 2,5% 31 .12.2022 0 0 163 118 

Bankový úver OPT Banka Slovensko je zabezpečený formou záložného práva na hnutefný majetok, záložným právom v prospech 
banky na všetky súčasné a budúce pohfadávky a ručitefskou listinou. 

Bankový úver UniCredit Bank Czech and Slovakia je zabezpečený záložným právom k nehnutefnostiam v katastrálnom území 
Leopoldov, a to záložným právom k pohfadávkam z účtu, vinkuláciou poistného pinenia a dohodou o vydaní a vyplatení 
blankozmenky. 
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17. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 2 971 3 421 

Nezaplatené leasingové úroky 2 971 3 349 

Nezaplatené bankové úroky 72 

Výnosy budúcich období dlhodobé, 
z toho: 

298 492 320 119 

Časové rozlíšenie zisku z predaja majetku 57 742 65 869 

Časové rozlíšenie výnosov - novozistený majetok 240 750 254 250 

Výnosy budúcich období krátkodobé, 
z toho: 

21 634 21 819 

Časové rozlíšenie zisku z predaja majetku 8 134 8 319 

Časové rozlíšenie výnosov - novozistený majetok 13 500 13 500 

18. DERIVÁTY

Spoločnost' nemá obsahovú náplň k tomuto bodu. 

19. LÍZING (SPOLOČNOSŤ JE NÁJOMCOM) 

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Splatnost' Splatnost' 

do jedného roka 
vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov vrátane 

viac ako pät' rokov 
do jedného roka 

vrátane 

od jedného roka do 
piatich rokov 

vrátane 
viac ako pät' rokov 

Istina 480 893 3 277 902 480 532 3 754 407 

Finančný náklad 69 714 56 264 

Spolu 550 606 3 277 902 0 536 795 3 754 407 0 

Spoločnost' má v nájme (operatívny prenájom) 2 osobné automobily. Záväzky z prenájmu evidované v roku 2021 predstavujú 7 
070,57 EUR, v roku 2020 boll vo výške 7 151,74 EUR 

20. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Spoločnost' eviduje k 31.12.2021 bankovú záruku vo výške 70 500 EUR. 

1 

27 

NeoddelitePnou súčasfou účtovnej závierky je súvaha, výkaz ziskov a strát a poznámky. 



i 

Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 4 8 1 7 0 3 Ičo 4 3 8 1 4 6 6 2 

I 
I 
I 
1 
1 

I 
I 
I 

I 
I 

I 

1 

RT LOGISTIC, as. 

21. VÝNOSY A NÁKLADY 

Tržby 

Informácie o tržbách 

Oblast' odbytu 

Prepravné služby Ostatné služby Spolu 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostred- 
ne predchádza- 

júce účtovné 

obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Bezprostred- 
ne predchádza-

júce účtovné 
obdobie 

Slovenská republika 4 526 666 3 758 509 5 169 202 4 558 219 9 695 867 8 316 728 

Zahraničie 2 236 871 1 221 484 100 296 101 265 2 337 167 1 322 749 

Spolu 6 763 537 4 979 993 5 269 498 4 659 484 12 033 034 9 639 477 

Informácie o výnosoch z hospodárskej činnosti a finančnej činnosti 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 12 142 687 14 435 705 

Tržby z predaja služieb 12 033 034 9 639 477 

Tržby z predaja DNM, OHM a materiálu 74 383 4 774 570 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 35 270 21 658 

Finančné výnosy, z toho: 41 

Výnosové úroky 41 

Informácie o čistom obrate 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 

Tržby z predaja služieb 12 033 034 9 639 477 

Tržby za tovar 

Výnosy zo zákazky 

Výnosy z nehnuternosti na predaj 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosfou 

Čistý obrat celkom I 12 033 034 9 639 477 
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Náklady 

Informácie o nákladoch 

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 9 559 590 6 696 582 

Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 5 050 4 750 

Ekonomické služby 185 414 68 587 

Odbomé služby 158 425 220 503 

Preprava 6 757 961 5 002 761 

Nájomné 179 325 102 444 

Opravy a udržiavanie 178 757 77 353 

Upratovacie práce 15 861 13 387 

Revfzie (odborné prehliadky 14 986 6 031 

Ostatné 2 063 811 1 200 766 

Štruktúra osobných nákladov, z toho: 867 661 808 660 

Mzdy 612 708 570 499 

Sociálne a zdravotné poistenie 219 872 205 908 

Sociálne zabezpečenie 35 081 32 253 

Finančné náklady, z toho: 106 519 128 669 

Nákladové úroky 102 407 123 123 

Kurzové straty 132 

Ostatné náklady na finančnú činnosf 4 112 5 414 
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RT LOGISTIC, as. 

Dane z príjmov 

Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky Beiné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Suma odloženej daňovej pohradávky účtovanej ako náklad alebo 
výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov 

0 0 

Suma odloženého daňového závázku účtovaného ako náklad 
alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov 

0 0

Suma odloženej daňovej pohradávky 
týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných 
rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktory"m 
sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohradávka neúčtovala 

0 0 

Suma odloženého daňového záväzku, ktory" vznikol z dôvodu 
neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohradávky v bežnom 
účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach 

0 0 

Sums neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých 
daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítaterných 
dočasných rozdielov, ku ktory'm nebola účtovaná odložená 
daňová pohradávka 

0 0 

Sums odloženej dani z príjmov, ktorá sa vztahuje na položky 
účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty 
nákladov a výnosov 

0 0 

Sadzba dane z príjmov v Slovenskej republike je 21 % (v roku 2020: 21 %). 

Informácie o daniach z príjmov 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v % 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 

634 191 x x 1 051 731 x x 

teoretická daň x 133 180 21% x 220 864 21% 

Daňovo neuznané náklady 77 882 16 355 3% 126 577 26 581 3% 

Výnosy nepodliehajúce dani -4 050 -851 0% 

Vplyv nevykázanej odloženej 
daňovejpohradávky 

0 0 0% 0 0 0% 

Umorenie daňovej straty 0 0 0% 0 0 0% 

Zmena sadzby dane 0 0 0% 0 0 0% 

Iné -30 369 -6377 -1% -225 785 -47 415 -5% 

Spolu 143158 23% 199179 19% 

Splatná daň z príjmov x 143 158 23% x 199 179 19% 

Odložená daň z príjmov x -9056 -1% x 23 211 2% 

Celková daň z prijmov x 134 102 21% x 222 390 21% 

I 
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RT LOGISTIC, a.s. 

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov 

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnost' ani odmeny dozorných orgánov 
Spoločnosti v sledovanom účtovnom období ani v bezprostredne predchádzajúcom období neboli vyplatené. 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2021 a v roku 2020 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné pinenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú. 

22. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH 

Informácie o ekonomických vzt'ahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami 

Spriaznená osoba Druh obchodu 

Hodnotové vyjadrenie obchodu 

Bežné účtovné obdobie 

Dcérska ÚJ 

Tržby z poskytnutia služieb 

45 929 

Pridružená ÚJ 222 527 

Ostatné spriaznené ÚJ 7 004 973 

Pridružená ÚJ 

Tržby z predaja majetku 
materiálu 

2 000 

ÚJ s podstatným vplyvom 6 500 

ostatné spriaznené ÚJ 30 995 

Dcérska ÚJ 

Predaj - ostatné 

75 

Pridružená ÚJ 98 

Ostatné spriaznené ÚJ 337 155 

Ostatné spriaznené ÚJ Náklady - úroky 6 690 

Pridružená ÚJ 

Náklady - služby 

2 587 130 

ÚJ s podstatným vplyvom 7 937 

Ostatné spriaznené ÚJ 633 735 

ostatné spriaznené ÚJ Nákup - dlhodobý majetok 1 210 

Ostatné spriaznené ÚJ Nákup - materiál 44 896 

ostatné spriaznené ÚJ Nákup - ostatné 267 

Pridružená ÚJ 

Záväzky z obchodného styku 

306 319 

ostatné spriaznené ÚJ 283 988 

SPOLU 590 307 

Pridružená ÚJ 

PohPadávk
styk

bchodného 

24 127 

Ostatné spriaznené ÚJ 522 969 

SPOLU 547 096 

Ostatné spriaznené ÚJ Pi9žička prijatá 892 000 

~ 
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RT LOGISTIC, as. 

23. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA 

Položka vlastného imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stay na konci 

účtovného obdobia 

Základné imanie 33 200 33 200 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0

Zmena základného imania 0

Pohradávky za upísané vlastné imanie 0

Emisné ážio 0

Ostatné kapitálové fondy 0

Zákonný rezervný fond (nedeliterný fond) 
z kapitálových vkladov 

0

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov 

0 

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 130 586 501 219 631 805 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

0

Zákonný rezervný fond 7 723 7 723 

Nedeliterný fond 0 

Štatutáme fondy a ostatné fondy 0 

Nerozdelený zisk minulých rokov 854 299 829 341 1 683 640 

Neuhradená strata minulých rokov 0 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 829 341 -329 252 500 089 

Vyplatené dividendy 0 

Ostatné položky vlastného imania 0 

Účet 491 — Vlastné imanie fyzickej osoby — 
podnikatera 

0 

Položka vlastného imania 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

~ Stay na začiatku 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky Presuny 
Stay na konci 

účtovného obdobia 

Základné imanie 33 200 33 200 

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely 0 

Zmena základného imania 0 

Pohradávky za upisané vlastné imanie 0 

Emisné ážio 0 

Ostatné kapitálové fondy 0 

Zákonný rezervný fond (nedeliterný fond) 
z kapitálových vkladov 

0 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a 
záväzkov 

0

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín 45 695 84 891 130 586 

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí 
a rozdelení 

0

Zákonný rezervný fond 7 723 7 723 

Nedeliterný fond 0 

Štatutáme fondy a ostatné fondy 0 

Nerozdelený zisk minulých rokov 698 699 155 600 854 299 

Neuhradená strata minulých rokov 0 

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia 155 600 673 741 829 341 

Vyplatené dividendy 0 

Ostatné položky vlastného imania 0 

Účet 491 — Vlastné imanie fyzickej osoby — 
podnikatera 

0 

24. PREHL'AD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH 

Prehfad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou. 
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Poznámky Úč POD 3 - 01 
RT LOGISTIC, as. 

25. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Celosvetová pandémia koronavírusu sa dotkla podnikania spoločnosti aj v roku 2021, pričom v čase zverejnenia tejto účtovnej 
závierky vedenie účtovnej jednotky počíta s jej pretrvávajúcim vplyvom i na tržby spoločnosti. Manažment neustále hl'adá všetky 
dostupné možnosti k udržaniu poskytovaných služieb a ochrane zamestnancov. Aj nad'alej bude pokračovat' v monitorovaní 
potenciálneho dopadu a podnikne kroky na zmiernenie akýchkofvek negatívnych účinkov na spoločnost' a jej zamestnancov. 

Dňa 24. februára 2022 sa spoločnost' prostredníctvom informácií z masmédií dozvedela o začiatku vojenského konfliktu na Ukrajine. 
Už počas prvých týždňov konŕliktu zaznamenáva negatívny vplyv na rast a napredovanie nielen európska, ale aj svetová 
ekonomika. V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky nie je možné predpovedat' mieru potenciálneho dopadu na podnikanie 
spoločnosti. Manažment bude intenzívne pokračovat' v monitorovaní situácie a podnikne kroky na zmiernenie akýchkofvek 
negatívnych účinkov na spoločnost' a jej zamestnancov. 
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za rok končiaci: 31. 12. 2021 
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Ozna- 
čenie 

Názov polo₹ky 
Skutočnost'v EUR 

Bežné účtovné Minulé účtovné 
obdobie obdobie 

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti 
Z/S Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanenim daňou z prijmov (+/-) 634 191 1 051 731 

Al. 
Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet 
A.1.1. až A.1.13) (+/-) 

908 065 1 232 744 

A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+) 792 549 839 032 

A.1.2. 
Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto 
majetku do nákladov na bežnú činnost', s výnimkou jeho predaja (+) 

A.1.3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-) 
A.1.4. Zmena stavu dlhodobých rezery (+/-) 
A.1.5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) -3 594 
A.1.6. Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 55 067 292 655 
A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-) 
A.1.8. Uroky účtované do nákladov (+) 102 407 123 123 
A.1.9. Uroky účtované do výnosov (-) -41 

A.1.10. 
Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (-) 

A.1.11. 
Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka (+) 

A.1.12. Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) -41 983 -11 957 

A.1.13. 
Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti s výnimkou 
tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inch častiach prehfadupeňažných tokov (+/-) 25 -6 475 

A.2. 

plyv zmíen stavu pracovného kapitalu (rozdiel medzi obezným majetkom a krátkodobými závázkami s výnimkou 
položiek obežného majetku, ktoré sú súčast'ou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov) na výsledok 
hospodárenia z bežnej činnosti 

784 905 187 776 

A.2.1. Zmena stavu pohl'adávok z prevádzkovej činnosti (-/+) -106 770 482 146 
A.2.2. Zmena stavu závázkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 891 321 -292 362 
A.2.3. Zmena stavu zásob (-/+) 354 -2 008 

A.2.4. 
Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktory" je súčast'ou peňažných prostriedkov a 
peňažných ekvivalentov (-/+) 
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou pr(jmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných 
častiach prehl'adu peňažných tokov (+l-), (súčet Z/S+A.1.+A.2.) 2 327 161 2 472 251 

A.3. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa zaČleňujú do investičnej činnosti (+) 41 
A.4. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančnej činnosti (-) -102 407 -123 123 
A.5. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku (+) 

A.6. Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičnej činnosti (-) 
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + A.1. a₹ A.6.) 2 224 754 2 349 168 

A.7, 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činnosti alebo 
finančných činností (-/+) -305 761 -80 284 

A.B. Príjmy mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na prevádzkovú činnost' (+) 
A.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na prevádzkovú činnost' (-) 
A. Cisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-) (súčet Z/S + Al. a₹ A.9.) 1 918 993 2 268 885 

Peňažné toky z investičnej činnosti 
6.1. Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-) 
6.2. V "davky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -391 794 -5 044 609 

B.3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie ( 
) 

B.4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+) 
B.S. Pr~my z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 66 890 4 768 139 

B.6. 

Prqmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných 
papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie 
(+) 

B.7. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčast'ou 
konsolidovaného celku (-) 

B.B. 
Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčast'ou 
konsolidovaného celku (+) 

6.9. 
Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek 
poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčast'ou konsolidovaného celku (-) 

B.10. 
Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých 
účtovnej jednotke, ktorá je súčast'ou konsolidovaného celku (+) 

B.11 Príjmy z prenájmu súboru hnutel'ného a nehnutel'ného majetku používaného a odpisovaného nájomcom (+) 
6.12. Prijaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 
6.13. Príjmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 

B.14. 
Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-) 

6.15. 
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa tieto výdavky 
považujú za peňažné toky z fnančnej činnosti (-) 

6.16. Výdavky na daň z prijmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začlenit' do investičných činnosti (-) 
8.17. Príjmy mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na investičnú činnost' (+) 
6.18. Výdavky mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na investičnú činnost' (-) 
6.19. Ostatné príjmy vzt'ahujúce sa na investičnú činnost' (+) 
6.20. Ostatné výdavky vzt'ahujúce sa na investičnú činnost' (-) 
B. Čisté peňažné toky z investičnei činnosti (súčet B.1. až B.20.) -324 904 -276 470 

Peňažné toky z finančnej činnosti 
Cl. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.) 
C.1.1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+) 

C.1.2. Príjmy z dalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+) 
C.1.3. Prijaté peňažné dary (+) 
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C.1.4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+) 
C.1.5 Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-) 
C.1.6. Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-) 

C.1.7. 
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je 
účtovnou jednotkou (-) 

C.1.8. Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-) 
C.2. Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti -953 255 -2087 167 
C.2.1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+) 
C.2.2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-) 

C.2.3. 
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou úverov, ktoré 
boll poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+) 

C.2.4. 
Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky s výnimkou 
úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-) 477 111 -514 113 

C.2.5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+) 
C.2.6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-) 
C.2.7. Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) -476 144 -1 573 054 

C.2.8. 
Výdavky na úhradu záväzkov za prenájom súboru hnutel'ného majetku a nehnutel'ného majetku používaného a 
odpisovaného nájomcom (-) 

C.2.9. 
Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej 
jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehfadu peňažných tokov (+) 

C.2.10. 
Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti 
účtovnej jednotky s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehl'adu peňažných tokov (-) 

C.3. Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 

C.4. 
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podíely na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 
činnosti (-) 

C.5. 
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo ak sa považujú za 
peňažné toky z investičnej činnosti (-) 

C.6. 
Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie alebo na obchodovanie 
alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+) 

Cl. Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začlenit' do finančných činnosti (-) 
C.8. Príjmy mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na finančnú činnost' (+) 
C.9. Výdavky mimoriadneho charakteru vzt'ahujúce sa na finančnú činnost' (-) 
C. Čisté peňažné tokv z finančnej činnosti -953 255 -2 087 167 

D. Čisté zvýšenie alebo Čisté zní₹enie peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (+/-) (súčet A+B+C) 640 834 -94 752 

E. Stay peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia 485 841 580 593 
F 

• 
Stay peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohl'adnením 
kurzových rozdielov vvčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuie účtovná závierka 

1 126 675 485 841 

G Kurzové rozdiely vyčíslené k peňa₹ným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuie účtovná závierka (+/-) 

H' 
Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o kurzové 
rozdietv vvčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuie účtovná závierka (+/-1 

1 126 675 485 841 
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